

Afdelinger på tværs møde fra kl. 18:00 til 21:45 torsdag den 25 maj 2023

Fremmødt: 20 ud af 35 mulige – desværre stort frafald.

Ad. 1 – Velkomst ved Christof

Christof bød velkommen til dette 2 møde i rækken. Christof lagde ud med en afsluttende bemærkning omkring repræsentantskabet. Diskussionen herfra er endegyldigt afsluttet og specielt afd. 1 ønsker at vi ser fremad. Der bliver slået en streg i sandet og der kan ikke stilles flere bemærkninger hertil. Ordet går videre til afd. 6 bestyrelse

Ad. 2 – Rundvisning i afdelingen (6) herunder bestyrelsesarbejdet/arbejdsgrupper m.v.

Afd. 6 bestyrelse viste fint rundt i afdelingen og fortalte om alt hvad de havde gang i. De fik solgt afdelingen rigtigt flot – og rundvisningen foregik i ro og mag. Samtaler på kryds og tværs og nye ideer fødtes.

Ad. 3- Aftensmad

Sandwich fra Cafe danehof blev indtaget med velbehag.

Ad. 4 – Work shop omkring aktivitetshuset – oplæg Christof

- Efter et husmøde med AOF, Cafeen, Anders. Har de et brændende ønske om, at der sagtens kan foregå mere i Aktivitetshuset, de synes simpelthen der er for dødt i dagligdagen. Men hvad kan vi byde ind med?

Alle afdelinger er med til at bidrage til driften og vedligehold af huset – så derfor efter snart 10 års drift, kunne det være fedt med lidt mere ejerskab på tværs. Jeg vil ikke fortælle hvad de (aof, cafeen) havde af ideer – men lade jeres fantasi komme med nogle.

Nogle kender måske 5F modellen – modellen er velegnet som ramme for en udviklingsproces.

Modellen er baseret på en anerkende tilgang. Grundtanken bag dette er, at for at forandring og udvikling i en organisation bedst skabes, er ved at engagere organisationens medlemmer aktivt.

- 5 f modellen består af 5 trin/faser. 1. arbejds spørgsmål 2. forstå fortiden 3. Drømmen 4. Fastslå nogle mål 5. frigør, hvad skal gøres først.

- Jeg vil dele jer op i 4 grupper- blandet fra afdelinger.

-Prøv at arbejde ud fra 5F modellen

Der blev fremlagt efterfølgende og alt nedskrevet på de store ark, som blev videregivet til arbejdsgruppen.

Alle grupper kom frem med gode forslag som der arbejdes videre på. Vi fik ligeledes nedsat en aktivitetsgruppe:

Afd. 1 Bethina Christensen Mail: bettinabile@hotmail.com

Afd. 6 Mette Pedersen Mail: wilsongade4@gmail.com

Afd. 9 Andreas Christensen Mail: andreasSchierbeck@outlook.com

Afd. 17 Eva Johansen Mail: eva.birthe@mail.dk

Afd. 19 Flemming Østervang mail: kullerup06@yahoo.dk

Ad. 5 – evt. herunder næste vært, samt ønske til emne

Aftalt at næste møde bliver i BL regi, hvor de underviser os i det at være en almen boligforening mv. Det kommer til at tage 4 timer – alle indkaldes hertil.

Næste år til maj måned er det afd. 9 Ådalen der er værter.